Pytanie 1. podręczniki - kto je zapewnia? czy mają być wliczone w koszt kursu?

Odpowiedź na pytanie 1:

Koszt podręczników ponosi student. 
Pytanie 2. Egzamin na zakończenie (poziom B2) - czy jest to egzamin wewnętrzny organizowany przez Wykonawcę czy też egzamin zewnętrzny - jaki?

Odpowiedź na pytanie 2:

Odpowiedź na to pytanie znajduje się na stronie 15 SIWZ:
Wykonawca przeprowadzi egzamin sprawdzający umiejętności językowe studenta. Zgodnie z celem przedmiotu zamówienia student studiów stacjonarnych  powinien osiągnąć biegłość językową na poziomie B2+, student studiów niestacjonarnych I stopnia na poziomie B2 Europejskiego System Opisu Kształcenia Językowego. 

Pytanie 3 bezpłatne konsultacje - czy mają to być 2 godziny tygodniowo wspólne dla wszystkich grup? kiedy miałyby się one odbywać i w jakiej formie?

Odpowiedź na pytanie 3:

Wykonawca jest zobowiązany zapewnić dodatkowo w ramach przedmiotu umowy dwóch  godzin tygodniowo konsultacji dla studentów w sposób wskazany przez Zamawiającego, u lektora prowadzącego zajęcia dydaktyczne w danej grupie studentów. Oznacza to, że każdy lektor prowadzi konsultacje dla swojej grupy studentów. Lektor powinien być w tych godzinach dostępny dla studentów. Konsultacje odbywają się w sali dydaktycznej.

Pytanie 4. Co powinien zawierać program kursu? dokumentacja wspomina o słownictwie związanym z kierunkiem studiów i jednocześnie o egzaminie na poziomie B2 (jakim?). czy kurs powinien być ogólny z dodatkiem słownictwa branżowego? prowadzony na podstawie dowolnych podręczników?

Odpowiedź na pytanie 4:

Kurs powinien odbywać się zgodnie z Krajowymi Ramami Kwalifikacji  Dz.U. nr 253 poz.1520 i wymaganiami określonymi  odpowiednio dla poziomu B2 oraz B2+ Europejskiego Systemu Opisu Kształcenia Językowego. Dodatkowo wykładany język angielski musi być językiem profilowanym ze szczególnym uwzględnieniem słownictwa w zakresie sztuki, właściwego  dla studiowanego kierunku studiów.

Pytanie 5.W wykazie lektorów mamy 2 tabelki - na poziomie B2 i C1. czy to oznacza, że grupy będą na tych dwóch poziomach? czy ma być również przeprowadzony egzamin na poziomie C1 i ilu lektorów z wspomnianych 9 przeznaczyć na dany poziom?

Odpowiedź na pytanie 5:

Egzaminy będą prowadzone na poziomie B2 oraz B2+. Ilość lektorów przeznaczonych na dany poziom uzależniona będzie od wyniku wykonanego przez Wykonawcę testu kwalifikującego przynależność studenta do grupy językowej, uwzględniając stopień zaawansowania studenta w znajomości języka angielskiego.
Pytanie 6. Opis rodzaju przygotowania pedagogicznego jakie posiada osoba - jakie informacje wpisać?
Odpowiedź na pytanie 6: 
Zamawiający wymaga, aby lektorzy posiadali przygotowanie pedagogiczne (w rozumieniu przepisów rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 12 marca 2009 r. w sprawie szczegółowych kwalifikacji wymaganych od nauczycieli oraz określenia szkół i wypadków, w których można zatrudniać nauczycieli niemających wyższego wykształcenia lub ukończonego zakładu kształcenia nauczycieli (Dz. U. Nr 50, poz. 400).

§ 1. Ilekroć w rozporządzeniu jest mowa o:
przygotowaniu pedagogicznym - -należy przez to rozumieć nabycie wiedzy i umiejętności z zakresu psychologii, pedagogiki i dydaktyki szczegółowej, nauczanych w wymiarze nie mniejszym niż 270 godzin w powiązaniu z kierunkiem (specjalnością) kształcenia oraz pozytywnie oceniona praktyka pedagogiczna — w wymiarze nie mniejszym niż 150 godzin; w przypadku nauczycieli praktycznej nauki zawodu niezbędny wymiar zajęć z zakresu przygotowania pedagogicznego wynosi nie mniej niż 150 godzin; o posiadaniu przygotowania pedagogicznego świadczy dyplom ukończenia studiów lub inny dokument wydany przez uczelnię, dyplom ukończenia zakładu kształcenia nauczycieli lub świadectwo ukończenia kursu kwalifikacyjnego.

Pytanie 7. Czy do dokumentacji załączamy kopie dyplomów?
Odpowiedź na pytanie 7:
Zamawiający nie wymaga złączenia kopii dyplomów. Wykonawca w zał. nr 6 opisuje jakim wykształceniem legitymuje się lektor. Wystarczy wskazać w tabeli  jaki posiada dyplom.
Pytanie 8. Wykaz wykonanych usług - ile pozycji wykazać jeśli jest ich wiele?
Odpowiedź na pytanie 8:
Nie mniej niż 1. Wykonawca sam decyduje ile usług wykaże ponad wymaganą ilość.
