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Postanowił przyznać I miejsce i nagrodę pieniężną w wysokości 30.000 zł brutto  pracy nr 187353 która uzyskała łącznie 1000 punktów. 
Zespół
Fiszer Atelier 41 Warszawa Sp. z o.o., ul. Sienkiewicza 4m 10b, 00-015 Warszawa
uzasadnienie

Zarówno w sferze organizacji przestrzeni, jak i układów funkcjonalnych praca wyróżnia się jednoznacznymi, czytelnymi decyzjami.

Zastosowanie stalowych krat i żyrandoli jako głównych elementów nowej architektury znakomicie podkreśla charakter starego budynku militarnego.

Użyte detale i pomysły projektowe podkreślają szczególne historyczne walory architektury parteru i piwnic Wielkiej Zbrojowni. Na tle innych prac rozwiązanie wyróżnia się efektywną relacją użytych środków do uzyskanego efektu. 

Walory eksploatacyjne i ekonomika rozwiązań znalazły pełne uznanie jury.

Przyznać dwa równorzędne II miejsca i nagrody pieniężne w wysokości po 10.000 zł brutto każda pracom nr 937182 i nr 112640 które uzyskały odpowiednio 753 i 747 punkty. 
uzasadnienie

Praca 937182 - Wojciech Buchta THESIS - Projektowanie, ul. Kazimierza Wielkiego 109/33, 30-074 Kraków
Praca uzyskuje 2 nagrodę równorzędną za ciekawe rozwiązania funkcjonalne i jednoznaczne decyzje materiałowe i kolorystyczne w sali głównej parteru.

Praca nr 112640- Consultor  Sp. z o.o. ul. Pietrusińskiego 19, 61-418 Poznań
Praca uzyskuje 2 nagrodę równorzędną za przejrzystość rozwiązań funkcjonalnych, współczesną minimalistyczną interpretację przestrzeni historycznego budynku i próbę systemowego rozwiązania zmienności użytkowej, której wymaga program Zbrojowni Sztuki.

Sąd konkursowy ponadto postanowił przyznać dwa wyróżnienia honorowe pracom nr 341911 
i nr 946637

uzasadnienie
Praca 341911- Harmoza Atelier   Marika Harmoza, ul. Pomorska 20/2, 81-314 Gdynia
Studio KA Katarzyna Jabłońska, ul. Hery 16/5, 80-299 Gdańsk
Praca uzyskuje wyróżnienie honorowe za próbę powiązania wnętrza piwnic Zbrojowni bezpośrednio z przestrzenią publiczną miasta poprzez wprowadzenie zewnętrznej pochylni dla pieszych.

Praca 946637- Mirosław Hrynkiewicz, ul. Sobolowa 11, 80-336 Gdańsk
Praca uzyskuje wyróżnienie honorowe za próbę powiązania wnętrza hallu Akademii Sztuk Pięknych z wnętrzem Zbrojowni poprzez otwarcie przejścia w historycznym murze Zbrojowni. Rozwiązanie to uzupełnia brakujące połączenie tych dwóch budynków, które istnieje już na wyższych kondygnacjach. 

