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Senatu Akademii Sztuk Pięknych w Gdańsku
z dnia 27 czerwca 2018 roku

w sprawie stanowiska Senatu dotyczącego procedowanej Ustawy 2.0 
i protestów na uczelniach.


W związku z procedowaną Ustawą 2.0 i protestami, które mają miejsce na uczelniach uważamy, iż naszym obowiązkiem jest zająć w tej sprawie oficjalne stanowisko.
Pomimo wprowadzonych licznych poprawek i autopoprawek MNiSW dotyczących m.in. zmiany w proporcji osób z zewnątrz w radzie uczelni, zmniejszenia wpływu rad uczelni na wybór rektora i strategię rozwoju uczelni  nadal uważamy, iż wprowadzenie tego organu jest niebezpiecznym precedensem ingerowania w autonomię uczelni, którego konsekwencje trudno przewidzieć. Rozumiemy, iż potrzebne jest otwarcie uczelni na środowisko zewnętrzne ale temu mogą służyć obecne konwenty, jako ciała doradcze. 
Ponadto, pomimo poprawki wprowadzającej do projektu Ustawy 2.0 zapisu                     o możliwości istnienia w strukturze uczelni wydziałów, nadal faktem pozostaje likwidacja rad wydziałów oraz dziekanów jako jednoosobowych organów. Ograniczy to realnie wpływ dużej grupy pracowników na podejmowanie decyzji dotyczących działalność i przyszłość uczelni. Wydziały były dotychczas podstawą działalności uniwersytetów i akademii ponieważ to na nich prowadzone                       są badania, działalność artystyczna i dydaktyczna. One wytwarzają atmosferę nauki i twórczości, sprzyjającą powstawaniu i rozwojowi talentów. Zarządzanie wydziałami z pozycji rektora w nowej konfiguracji ustawowych organów niesie za sobą wiele niewiadomych i stwarza potencjalne niebezpieczeństwa.  
Niepokój budzi także duża liczba upoważnień do wydania aktów wykonawczych, przez ministra nauki i szkolnictwa wyższego. Przy bardzo ogólnych                                   i niedostatecznie precyzyjnych kryteriach ustawowych stwarza obawy,                            że o ostatecznym kształcie reformy będą decydowały akty podustawowe, które nie były konsultowane ze środowiskiem akademickim.
Niepokoi nas również różnicowanie statusu kobiet i mężczyzn tworzących wspólne środowisko akademickie. 
Krytycznie odnosimy się również do trybu prac nad tym aktem w tym także obiecywanego wysłuchania publicznego, które nie nastąpiło. Wprowadzane                      w trybie nagłym liczne poprawki sprawiają, iż trudno w tak krótkim czasie całemu środowisku akademickiemu odnieść się do nich.
W związku ze wskazanymi wątpliwościami i zastrzeżeniami, rozumiemy niezadowolenie i zaniepokojenie dużej części społeczności akademickiej skutkami wprowadzanej reformy. Uczelnie wyższe mające ważną misję społeczną są także miejscem tworzenia wspólnoty akademickiej, która chce nadal czuć się podmiotowo i mieć realny wpływ na kształt oraz rozwój szkolnictwa wyższego                          w Polsce.  
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